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простір такого підприємства чи організації має масштабний вплив на 

конкурентоспроможність, діяльність, та планову економічну діяльність. 

Інформаційний захист системи обліково-аналітичних даних передбачає 

[2, с. 17-18]: 

 безперебійну та надійну роботу технічних засобів, що 

використовуються в інформаційних системах і технологіях; 

 цілісне збереження первинних, аналітичних та синтетичних даних; 

 збереження обліково-аналітичних відомостей в електронному зв’язку 

та їх захист від несанкціонованого втручання незареєстрованих користувачів; 

 захист інформаційних даних, що носять конфіденційний характер і 

належать до комерційної таємниці підприємства. 

Забезпечення обліково-аналітичного інформаційного простору окремою 

системою захисту, посилить надійність здійснення своєї діяльності та 

подальшого розвитку на ринку.  
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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ В УКРАЇНІ  

Страховий ринок України можна вважати невід’ємною складовою 

світового економічного середовища, яке поєднує усі національні страхові ринки 

світу. При цьому страховий ринок є важливою складовою фінансового ринку, 

функціонування якого сприяє захисту фізичних та юридичних осіб від 

негативних та стресових впливів сучасного нестабільного економічного 

середовища. З погляду на ситуації, що склалися в Україні, пов’язані з 

пандемією COVID-19 та повномасштабними воєнними діями, що відбуваються 

на території країни, важливим є визначення основних тенденцій та змін на 

вітчизняному страховому ринку. 

Загальний аналіз динаміки страхового ринку України свідчить про його 

зростання та концентрацію, незважаючи на тенденції до зниження економіки в 

цілому. Таким чином, зі збільшенням страхових премій, виплат й укладених 

договорів кількість страхових компаній зменшується. Так, кількість 
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зареєстрованих страховиків скоротилася з 404 у І кварталі 2014 року до 210 у 

ІV кварталі 2020 року, кількість компаній зі страхування життя скоротилася за 

цей же період з 61 до 20. На рис. 1 можна спостерігати динаміку прийнятих 

активів лідерами страхового ринку України в період 2018-2021 років [1]. 

 

Рисунок 1 – Структура прийнятих активів на покриття резервів 

страховиків non-life, млрд грн, 2018-2021 рр. 

Джерело: побудовано автором за даними [1] 

Загалом страховий ринок України має закономірності розвитку, які 

корелюють із розвитком ринків країн, що розвиваються. Перш за все, це 

стосується проблем розвитку ринку. Тут доцільно відзначити про: економічну 

нестабільність у країні; недостатність державного контролю за станом ринку та 

державного регулювання цін на послуги; відсутність платоспроможного 

попиту; відсутність страхової культури населення. Водночас застосування 

нижчих процентних ставок у цих країнах призвело до підвищення 

волатильності на фінансових ринках, що може негативно вплинути на ринок 

страхування [2]. 

Розглядаючи основні тенденції розвитку страхового ринку України у 

2022 р., вважаємо за доцільне окреслити основні сфери та зміни, які в них 

відбулися. Так, щодо складу учасників ринку, то згідно з даними НБУ 1 вересня 

2022 року на страховому ринку України працює 140 страховиків, 13 з яких – 

компанії зі страхування життя. Від початку воєнних дій ринок покинуло 

5 учасників ринку, що входили до non-life. Деякі суб'єкти страхового ринку 

були дещо обмежені у своїй діяльності, це стосується насамперед  анулювання 

ліцензій та виключення з реєстру. 
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Стосовно величини активів суттєвих змін порівняно з минулим роком не 

відбулося, зазначений показник становить 65,7 млрд гривень. Таким чином, не 

відбулося змін ні в розмірі прийнятних активів, ні щодо обсягу сформованих 

страхових резервів, а ліквідні активи навіть зросли з 14,9 млрд грн до 17,2 млрд 

гривень. 

Аналізуючи обсяги бізнесу, слід зазначити про скорочення, зокрема в 

сегментах non-life (29%) та страхування життя (15%). У ІІ кварталі 2022 року ці 

показники зменшувалися, проте страховики докладають усіх сил, аби 

налагодити ситуацію. 

Операції щодо перестрахування скоротилися майже удвічі. Крім того, 

відбулося збільшення вимог до перестрахування з боку міжнародних 

страховиків.  

«Зелена картка» стала певною підтримуючою силою страхового ринку 

країни, адже у період повномасштабних воєнних дій цей ринок виріс на 

76 відсотків. Саме ризикові страховики склали найбільшу частку прибутковості 

галузі [3]. 

В цілому можна зробити висновок, що страховий ринок на сьогодні 

акумулює найефективніші інструменти захисту від зростаючої кількості 

небезпек і загроз. Проте наразі тенденції розвитку страхового ринку України 

свідчать про його нестабільність та залежність від деструктивних зовнішніх 

впливів. 
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